
Герой російсько-української війни

Сергій
Новіков

Іванович
Народився Сергій Новіков 14 жовтня 1978 року у місті 
Кам’янець-Подільський Хмельницької області, 
українець.

  У 1993 році закінчив Хмельницьку середню санаторну школу-інтернат № 2, 
продовжив навчання у професійно-технічному училищі № з смт. Базалія на 
спеціальності «електрогазозварник». У 2002 році одружився. 

  Сергій пішов на війну… Хотів миру і спокою. Мирно ростити свою донечку 
Олександру, яку любив і боготворив, для якої небо хотів би пригнути… Вів її в 
перший клас з дружиною Майєю, водив на танці в «Подолянчик», мріяв 
об’їздити з нею всю Україну. Не судилось…
  28 травня… 2022-й… Бахмут… Оборона цього стратегічного пункту 
найтриваліша за всю історію війни з 2014 року. Там тривають запеклі бої, 
рашисти зазнають шалених втрат. Бахмут став справжньою фортецею 
українських воїнів. Росія докладає всіх зусиль, щоб захопити цей стратегічний 
пункт, сподіваючись, що це може призвести до падіння Слов’янська та 
Краматорська – двох важливих міст на Донбасі. Сергій з початком 
повномаcштабної війни воював на Донецькому напрямку. Бахмут для нього 
був не тільки українською твердинею, а силою і стійкістю його і його 
побратимів. Там втратив своїх товаришів по зброї і там віддав життя за 
Україну…

  У 2015-му році Сергій Новіков пішов на фронт, у зону АТО, отримавши 
повістку. З 2021 року служив за контрактом в Івано-Франківську. Мав звання 
молодшого сержанта, був заступником командира бойової машини – 
навідником-оператором гірсько-штурмового відділення, військової частини А 
3892. 

   До війни Сергій працював спочатку у тролейбусному депо, а згодом зайнявся 
своєю справою – робив металеві двері. Був серйозний і відповідальний у будь-
якій роботі.
  Указом Президента №390/2022 Сергій Іванович Новіков нагороджений 
орденом «За мужність» III ступеня «За особисту мужність і самовіддані дії, 
виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність військовій присязі».
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Сергію Івановичу 
Новікову присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України.


